
 

 

 

COMISIÓN EVALUADORA DE CERTIFICADOS DE LA ACTIVIDAD 

DOCENTE 

ACTA SESIÓN Nº 17 

  

 

DATOS DE LA REUNIÓN 
 
Sesión nº: 17 
Fecha: 15 de diciembre de 2021 
Lugar: SALA VIRTUAL  
 
Sala Meet: meet.google.com/oop-wbei-tas 
 

 
Hora: 12:00 h 

 

ASISTENTES 
 
Miembros de la Comisión: 
 
Juan Manuel Cano Martínez 
Juan Carlos Castillo Armenteros 
Mariano Castro Valdivia 
Francisco Antonio Corpas Iglesias (Excusa) 
María Luisa Fernández De Córdova  
María Magdalena Martínez Cañamero 
Esther Megía Serrano (Excusa) 
 
D. Alfonso Cruz Lendínez (Presidente) 
Dñª. Carmen Martínez García (Secretaria)  

 

ORDEN DEL DÍA 
  

1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior. 
2. Informes del presidente 
3. Aprobación, si procede, de los informes de evaluación de la 3ª convocatoria DOCENTIA 

del curso 21-22. 
4. Ruegos y preguntas. 

 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN Y ACUERDOS 
Excusas: Fco Corpas y Esther Megía, tenían reuniones convocadas con anterioridad. 

 
1. El acta se aprueba con la corrección en la fecha que pone 17 noviembre y debe aparecer 

15 de diciembre. También se incluye el nombre del profesor Partal Ureña para evitar 
confusiones. 

2. El presidente informa en primer lugar que este curso se va a retrasar el envío del informe 
anual y del tercer informe de seguimiento por recomendación de la DEVA). Nos han 
recomendado esperar a recibir nuestro informe de seguimiento del curso 19-20 y 
presentar el siguiente habiendo dado respuesta a las cuestiones que hayan quedado 
pendientes u otras que se hayan podido resolver. Nos indican también que está 
pendiente de la firma de ANECA para la notificación conjunta por lo que esperan poder 
enviarnos el informe definitivo en breve. 

 



También informó que ya se ha mantenido la reunión pendiente con el Servicio de Informática y se 
van a acometer para principios del ño las mejoras pendientes (calculo con los valores reales de 
cada indicador, y posterior ponderación de forma automática para ajustar el valor máximo a 100 
puntos, orden de las solicitudes alfabéticamente, que aparezcan solamente las solicitudes 
evaluadas y no todas en cada convocatoria, envío automático de correos a los responsables 
académicos, generación automática de los informes para envío al profesorado, etc). 
El presidente informa también que todavía no está claro por parte del Ministerio los requisitos del 
programa Docentia respecto al sexenio de docencia. 

 
 

3. El presidente informa que los informes están en la plataforma, solamente indicar que 
desde el Servicio de informática nos indican que los valores de las encuestas del curso 
20-21 no se han incorporado correctamente y habrá algunas variaciones de los valores 
de los indicadores automáticos pero que no afecta a la valoración de los indicadores de 
la Comisión. En todo caso las variaciones serán mínimas 
 
Se aprueban por asentimiento 
 

4. Ruegos y preguntas. 
 
Pregunta la profesora Casas por el sexenio de docencia le informe el presidente y el 
profesor Cano que el proceso de negociación de la LOSU está abierto y está abierta la 
posibilidad de sexenio de docencia independiente del quinquenio, el horizonte parece 
ser de 1 año, indica también que hay una comisión creada para esto. El presidente le 
indica el sexenio de transferencia también está avanzando y se convocará desligado del 
de investigación, llegando a hablar a equiparar el sexenio de transferencia con el de 
gestión. No hay fechas concretas para la tramitación de la LOSU, pero el presidente le 
indica que se prevé para finales de febrero 
No hubo más ruegos ni preguntas  
 

 
 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión por el Sr. Presidente, siendo las   12,30 
horas del día 15 de diciembre de 2021, de lo cual, como Secretaria, con el Vº Bº del Sr. Presidente, 
doy fe 
 
 
El/La Presidente      El/La Secretario/a 
D./Dª Alfonso J. Cruz Lendínez    D./Dª Carmen Martínez García 
 


